



В Брянске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который систематически избивал трехлетнего сына сожительницы и причинил ему по неосторожности смертельную черепно-мозговую травму

Фокинским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении Дмитрия Попкова, который систематически избивал находящегося в беспомощном состоянии трехлетнего сына сожительницы, с применением пытки и причинил тяжкий вред здоровью, что повлекло по неосторожности смерть ребенка (п.п. «г, д» ч. 2 ст. 117, ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в период времени с июля по декабрь 2008 года Дмитрий Попков проживая совместно с Галиной Чепиковой на почве личных неприязненных отношений, с целью наказания, умышленно, с целью причинения физических страданий, систематически избивал ее трехлетнего сына, который в силу своего малолетнего возраста находился в беспомощном состоянии. Так, 17 сентября 2008 года он избил мальчика ремнем. 22 ноября 2008 года причинил термические ожоги 1-2 степени кожных покровов 3 и 4 пальцев левой руки источником открытого пламени зажженной газовой зажигалки. 26 ноября 2008 года нанес удар рукой в пах и причинил гематому правой половины мошонки, которая потребовала медицинского оперативного вмешательства. Продолжая свои преступные действия, 05 декабря 2008 года 24-летний отчим избил мальчика, нанеся рукой удары в правую и левую височно-теменную области головы, причинив закрытую черепно-мозговую травму.

22 декабря 2008 года ребенок скончался больнице от отека и набухания головного мозга.

В отношении Д.Попкова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Фокинского района города Брянска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/622954>